
Нам загрожує
катастрофа? – Штучний
інтелект вийшов з-під
контролю!
Трансгуманізм наполегливо просувається. Біологічне тіло людини має бути 
перетворене на біоробота з надлюдськими здібностями шляхом злиття зі 
штучним інтелектом. За словами одного з керівників Google Рея Курцвейла, 
незабаром зникне різниця між біологічним і механічним життям. Навіть наші 
рішення можна буде передбачати, маніпулювати ними і, врешті-решт, приймати 
за нас. Нова людина, яку можна буде «зламати», контролювати і повністю нею 
керувати? Хто сповнений цих фантазій про владу і наскільки близько вони вже 
наблизилися до своїх цілей?

На Всесвітньому економічному форумі 2020 року ізраїльський історик і футуролог 
Юваль Ноа Харарі заявив, що людина більше не є загадковою душею, а скоріше 
зламаною твариною, яку можна жорстоко контролювати і стежити за нею. Він 
підкреслив, що здатність зламувати людей виникає завдяки примноженню біологічних 
знань, обчислювальної потужності та даних. Харарі пояснив, що система, яка розуміє 
нас краще, ніж ми самі себе, може керувати нами, передбачати наші почуття та 
рішення і, зрештою, приймати їх за нас. 
Американський економіст і фінансовий аналітик Патрік Вуд, головний редактор 
новинного порталу «Technocracy News and Trends», в інтерв'ю Kla.TV [www.kla.tv/37675]
поділився тривожними спостереженнями про прогресуючий контроль над людством за 
допомогою штучного інтелекту. «Хто міг би це зробити, якщо не трансгуманіст чи група 
людей, які хочуть змінити сутність людства? Можливо, ті, хто хоче створити людство 
2.0, про яке говорить Клаус Шваб на Всесвітньому економічному форумі? І знаєте, 
Харарі каже, що технологія тепер проникає під шкіру і фактично стає єдиним цілим із 
тілом».  
Мова йде про трансгуманізм, що швидко розвивається. Мета трансгуманістичних 
досліджень – перетворити біологічне тіло людини з усіма його недоліками на біоробота 
з надлюдськими здібностями шляхом з'єднання його зі штучним інтелектом. 
Американець Рей Курцвейл, технічний директор Google, описав це так: «Таке злиття 
людини і машини призведе до появи світу, в якому більше не буде різниці між 
біологічним і механічним життям». 
Нижче наведено три приклади недавніх розробок, які показують, наскільки далеко 
просунулися ці трансгуманістичні технології: 
1. У передачі «Особисті стосунки із ШІ з фатальними наслідками» [www.kla.tv/39325] 
було показано, які серйозні негативні тенденції в галузі штучного інтелекту вже помітні 
зараз. Дедалі більше людей вступають у відносини із чат-ботами. Це означає, що вони 
спілкуються через свій смартфон із вигаданим персонажем, створеним ШІ. Характер 
взаємодії із цими персонажами варіюється від дружби до романтичних любовних 
стосунків. Оскільки ми, люди, потребуємо емоцій і спілкування для нашого 
благополуччя, ми вразливі та схильні до впливу саме на цьому рівні. Це спілкування та 
вплив з боку ШІ-ботів призводить аж до смертельних випадків. Адже особливо підлітки 
швидко перестають відчувати межу між вигадкою та реальністю і, таким чином, стають 
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першими жертвами цієї емоційної маніпуляції.  
2. Американський мільярдер Марк Цукерберг керує технологічним концерном Meta і 
його сервісами Facebook, Instagram і WhatsApp. Meta розробила окуляри під назвою 
«Meta Ray-Ban Display». Окуляри можуть відображати текстові повідомлення, а також 
фотографії та відео. Вони оснащені доступом до інтернету, інтерфейсом штучного 
інтелекту, камерою, динаміком і мікрофоном. На думку Meta, це найкращий спосіб 
взаємодії зі штучним інтелектом у повсякденному житті. Ці окуляри дозволяють їхнім 
власникам розпізнавати обличчя і мову, а також інтерпретувати те, що вони бачать. Це 
означає, що вони проектують перед очима своїх власників оцінки людей або навіть 
ресторанів. Таким чином, за допомогою таких окулярів можна побачити зведення всіх 
онлайн-активностей співрозмовника і записувати розмови без його згоди. Отже, при 
кожній зустрічі з людиною, яка носить окуляри, ваш профіль зареєструють і 
проаналізують. ШІ Meta подає вибрану інформацію прямо у вухо, тим самим певним 
чином впливаючи на сприйняття людини, яка носить окуляри. Хіба такий фільтр перед 
очима і динамік біля вуха не відповідають тому, що передбачав Харарі, коли 
оголошував про маніпулювання нашими почуттями та рішеннями з боку ШІ?   
3. До 2030 року на ринок можуть бути допущені так звані стентроди, тобто датчики, які 
вводяться через кровоносні судини в судини головного мозку. Їхні функції виходять за 
рамки функцій окулярів зі штучним інтелектом, які інтерпретують усе побачене та 
почуте. У ході експериментів такі стентроди були встановлені повністю паралізованим 
пацієнтам, щоб зчитувати їхні думки, які відправлялися в Apple. Таким чином, 
паралізована людина могла керувати електроприладами у своєму повністю цифровому
будинку, не вимовляючи ні слова і не поворухнувши пальцем. 
Чи повинно це нововведення допомагати тільки інвалідам? У 2022 році глава Nokia 
Пекка Лундмарк також передбачив кінець ери смартфонів до 2030 року. На той час з 
появою нового стандарту мобільного зв'язку 6G пристрої будуть «вбудовані прямо в 
наше тіло». Отже, буде завершено трансгуманістичне злиття ШІ з нашими тілами. 
Ці три приклади показують, наскільки далеко просунувся трансгуманізм. Марк 
Цукерберг володіє Apple і Meta. Стентрод розробляється компанією Synchron, яку 
підтримують Джефф Безос і Білл Гейтс. А Ілон Маск володіє компанією Neuralink, яка 
працює над аналогічною системою. Таким чином, можливість безпосередньо 
пов'язувати думки з інтернетом потрапляє в руки мільярдерів, які всі є молодими 
глобальними лідерами ВЕФ і планують створити мережу для глобального обміну 
даними! Це відкриває двері до безмежного контролю над нашим мозком і нашими 
думками. Не випадково високопоставлений масон і засновник ВЕФ Клаус Шваб назвав 
злиття людського тіла і цифрової сфери еволюційним прогресом, що створює 
абсолютно нові можливості. За словами Шваба, ця промислова революція змінить не 
тільки способи нашого спілкування, але й нашу власну ідентичність. 
Шановні глядачі, не дайте себе засліпити уявними перевагами штучного інтелекту! 
Вони націлені на злиття людини і машини і, отже, на тотальний контроль над людиною! 
Цей так званий еволюційний прогрес буде нічим іншим, як втратою нашої ідентичності 
та здійсненням мрії цієї самопроголошеної еліти. Не дозволяйте цифровим технологіям
позбавити вас здатності мислити! Відмовтеся від таких засобів, які дозволяють 
контролювати і маніпулювати вашими розумовими здібностями та емоціями! Це вовк в 
овечій шкурі: те, що спочатку виглядає як полегшення і бажана допомога, зрештою 
виявляється інструментом позбавлення прав і поневолення. Тому думайте самостійно і
попереджайте своє оточення про цю небезпечну тенденцію!

від jmr./rh.
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Джерела:

Людина — істота, яку можна хакнути
https://uncutnews.ch/wef-2020-bald-werden-unternehmen-und-regierungen-die-menschen-hacken-
koennen/

www.kla.tv/23931

Patrick Wood:
www.kla.tv/37675

Рей Курцвейл:
https://www.kla.tv/13036

Чат-боти:
https://www.kla.tv/38991

https://de.wikipedia.org/wiki/Replika_

( Chatbot)

Meta випускає нові технологічні окуляри з дисплеєм у лінзах
https://www.watson.ch/digital/meta/186157019-meta-stellt-neue-tech-brille-mit-anzeige-im-glas-
vor?utm_source=chatgpt.com

https://thehill.com/opinion/5292465-meta-ai-glasses-society-threat/

Stentroden
https://scilogs.spektrum.de/hirn-und-weg/drohne-erfolgreich-durch-gedanken-gesteuert-in-die-
zukunft-mit-brain-computer-interfaces/

https://san.com/cc/apple-backs-brain-chip-tech-to-control-devices-using-thought/

https://theeconomiccollapseblog.com/implantable-brain-computer-interfaces-are-here-and-they-are-
a-giant-step-toward-the-dystopian-digital-prison-society-the-elite-have-planned-for-us/

https://www.konjunktion.info/2025/05/systemfrage-das-digitale-gefaengnis-ist-naeher-als-viele-

glauben/?

https://www.cnbc.com/2023/02/18/synchron-backed-by-bezos-and-gates-tests-brain-computer-
interface.html

https://en.wikipedia.org/wiki/Stent-electrode_recording_array

6G
https://futurezone.at/produkte/nokia-chef-ende-der-smartphone-aera-6g-internet-der-dinge/
402023583
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Усі Young Global Leader
www.kla.tv/24962

Четверта промислова революція? Професор Клаус Шваб
Книга: «Четверта промислова революція» Клауса Шваба
https://www.youtube.com/watch?v=7xUk1F7dyvI

Вам також може бути цікаво:

#Transgumanizm-ua - Трансгуманізм - www.kla.tv/Transgumanizm-ua

#ShtuchnyjIntelekt-ai - Штучний інтелект - www.kla.tv/ShtuchnyjIntelekt-ai

#ideologiya - Ідеологія - www.kla.tv/ideologiya-ukr

Kla.TV – Інші новини ... вільні – незалежні – без цензури ...

è про що ЗМІ не повинні замовчувати ...
è маловідоме від народу, для народу ...
è Актуальні теми www.kla.tv/uk

Залишайтеся з нами, це того варте!

Безкоштовну розсилку щотижневих новин електронною поштою можна отримати за адресою: 

www.kla.tv/abo-uk

З міркувань безпеки:

На жаль, інакодумство дедалі більше піддається цензурі та придушенню. Доки ми не 
будемо висвітлювати події відповідно до інтересів та ідеологій системної преси, нам 
доведеться постійно розраховувати на те, що будуть шукати приводу заблокувати 
Kla.TV або завдати йому шкоди.

Почніть об'єднуватися в мережу вже сьогодні, не залежачи від Інтернету!

Натисніть тут: www.kla.tv/vernetzung&lang=uk

Право на користування:  Стандартна ліцензія Kla.TV
Kla.TV створює всі програми на волонтерських засадах і без наміру отримати прибуток. Наша єдина винагорода — це те, що ви поширюєте 
наші матеріали! Більше інформації на www.kla.tv/licence
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